
 
 

ПРОТОКОЛ № 5 

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

Золотоніського міськвиконкому 

від „ 21 ” березня 2020 року 
 

від „21” березня 2020 року 

ГОЛОВУВАВ: Масло О.М. 

ПРИСУТНІ: члени місцевої комісії (за списком) та запрошені (за окремим 
списком) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: «Про закриття продовольчого ринку в місті 
Золотоноша». 

По порядку денному заслухали: 
Голову комісії - першого заступника міського голови Масла О.М.; 
Начальника відділу з питань НС - Лущу О.О.; 
Начальника Золотоніського районного ГУ Держпродспоживслужби у 
Черкаській області - Карпенка В.В.; 
Директора КП „ЗМЦПМСД” - Антонову В.О.; 
Директора КП „Золотоніський міський ринок” - Супруна Т.В.; 
Директора КП „Міський водоканал” - Кузнєцова С.В. 
 
 На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 

№ 211  "Про   запобігання    поширенню  на  території  України  корона   вірусу 
COVID-19", протоколу № 5 засідання регіональної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки  та  надзвичайних  ситуацій Черкаської ОДА від 11.03.2020 
року,    протоколу   № 4    засідання    комісії    ТЕБ    та   НС      Золотоніського 
міськвиконкому від 17.03.2020 року, 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Тимчасово, з 21 березня 2020 року до скасування обмежувальних 
заходів, зупинити роботу КП «Золотоніський міський ринок» (Супрун Т.В.).  

Термін: негайно 



 

2. Попередити керівників підприємств, установ, організацій, закладів 
незалежно від форми власності та підпорядкування, а також інших суб'єктів 
підприємницької діяльності про персональну відповідальність за невиконання 
цього рішення згідно з чинним законодавством України. 

Термін: негайно 

3. Золотоніському відділу поліції ГУ НП України в Черкаській області 
(Охріменко О.В.) забезпечити громадський порядок, ліквідацію місць стихійної 
торгівлі та виконання обмежувальних заходів на території міста Золотоноша. 

Термін: негайно до покращення епідеміологічної ситуації 

 
4.  Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на першого 

заступника міського голови Масла О.М.  

 

 

 

Голова комісії         О.М. МАСЛО 

Секретар комісії         А.Д. БОЙКО 


